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ÖFFENTLICHE   BEKANNTMACHUNG 
Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Böbrach  

 
 
Am Donnerstag, den 29.04.2021, um 18.30 Uhr, findet im Pfarrheim St. Nikolaus in Böbrach, Teisnacher 
Str. 4, 94255 Böbrach eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates Böbrach statt. 
 

Corona-Hinweis: 
Trotz der aktuellen Einschränkungen sind Sitzungen kommunaler Gremien (Gemeinderatssitzungen, Ausschüsse, Fraktionssitzungen) 

weiterhin zulässig und fallen weder unter den Veranstaltungsbegriff des § 5 der Neunten Bayerischen 
Infektionsschutzmaßnahmenverordnung noch unter die Versammlung im Sinn der Allgemeinverfügung des Landkreises Regen (dortige 

Ziffer 2). Unabhängig davon sind nach wie vor die geltenden Hygieneregeln (Abstände, Personen mit respiratorischen 
Atemwegserkrankungen nehmen nicht an der Sitzung teil, Nutzung von Desinfektionsmittel, regelmäßiges Lüften) einzuhalten und 

umzusetzen. Aus infektionshygienischer Sicht gilt, dass alle Teilnehmer während der Sitzung durchgehend einen Mund-Nasen-Schutz 
tragen müssen, auch wenn der Mindestabstand von 1,50 Meter stets eingehalten wird. Eine Anordnung und Durchsetzung einer Mund-

Nasen-Schutz-Pflicht (FFP2). 
 

Aufgrund der aktuellen Lage, hinsichtlich des Infektionsgeschehens, wäre es wünschenswert, dass jede Person ein 
tagesaktuelles Schnelltestergebnis oder ein maximal 48 Stunden altes negatives PCR-Testergebnis vorlegen kann. Schnelltests 

werden bereits eine Stunde vor Beginn der Sitzung kostenlos angeboten.  
 

 

 
T a g e s o r d n u n g: 

 
 

1. Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzenden und Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 
25.03.2021 

 
 

2. Beschlussfreigaben aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 25.03.2021 
 

3. Vorstellung des ganzheitlichen Sanierungs- und Strukturkonzeptes für die gemeindliche 
Wasserversorgung durch das Ing.-Büro Kiendl und Moosbauer, Deggendorf  

 
4. Ergebnis des Markterkundungsverfahrens der Gemeinde Böbrach im Rahmen der "Richtlinie zur 

Förderung des Aufbaus von gigabitfähigen Breitbandnetzen im Freistaat Bayern (Bayerische 
Gigabitrichtlinie - BayGibitR) 
 

5. Vollzug der Baugesetze  
 

 

5.1  Antrag des Herrn Josef Alteneder, Asbacher Str. 50, Böbrach, auf Herbeiführung eines 
Aufstellungsbeschlusses für einen vorhabenbezogenen Bebauungsplan sowie für die Änderung 
des Flächennutzungsplanes zum Zwecke der Errichtung einer Freiflächenphotovoltaikanlage auf 
den Flurnummern 405 und 410 der Gemarkung Böbrach 
 

5.2  Erlass einer Aussenbereichssatzung nach § 35 Abs. 6 BauGB für den Ortsteil Maisried 
 

5.2.1 Beratung der Stellungnahmen; 1. Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 13 Abs. 2 Nr. 2 
BauGB i. V. m. § 3 Abs. 2 BauGB; 2. Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 
Belange gemäß § 13 Abs. 2 Nr. 3 BauGB i. V. m. § 4 Abs. 2 BauGB  
 

5.2.2 Satzungsbeschluss nebst Begründung  
 
 
 

 

    

 



 
 
 
 
 

5.3 Bauantrag des Herrn Daniel Gebhardt, Erlenweg 26, Böbrach, auf Nutzungsänderung des 
Untergeschosses im Objekt Maisried 2, Böbrach; Erteilung des gemeindlichen Einvernehmens 

 
5.4 Bauantrag auf Erweiterung des bestehenden Milchviehstalles und Neubau eines Güllebehälters durch 

Herrn Michael Süß, Schmalzgrub 1, auf der Flurnummer 615 (Gemarkung Böbrach); Erteilung des 
gemeindlichen Einvernehmens 

 
6. Bericht des Bürgermeisters 

 
 

7. Sonstiges, Wünsche und Anträge 
 
 

  Gemeinde Böbrach 

          
        S c h ö n b e r g e r 
        Erster Bürgermeister 


